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Ericsson Nikola Tesla d.d. 
 

Izjava poslovodstva o stanju Društva i Grupe Ericsson Nikola Tesla d.d. te bilješke uz 
financijska izvješća za 1. polugodište 2014. godine 

 

Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 656,2 milijuna kuna 

• Bruto marža: 15,0%  

• Operativna dobit: 48,8 milijuna kuna 

• Neto dobit: 49,3 milijuna kuna 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 72,6 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„Unatoč zahtjevnom tržišnom okruženju, u prvom polugodištu ove godine solidno smo poslovali. 
Prodaja u polugodištu potaknuta je rastom poslovanja na domaćem i Ericssonom tržištu, dok ostala 
izvozna tržišta bilježe pad.  

Ukupni prihodi od prodaje manji su 3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Prihodi od prodaje na 
domaćem tržištu bilježe porast od 19% kao rezultat dobre tržišne pozicije i proaktivnog pristupa u radu s 
kupcima. S Hrvatskim Telekomom u tijeku su aktivnosti u području usluga upravljanja mrežama 
(managed services), te je krajem lipnja potpisano neobvezujuće pismo namjere o izdvajanju usluga 
izgradnje i održavanja infrastrukture ovog operatora. Za inovativnost u području radio pristupne mreže, 
uvođenjem Psi coverage energetsko učinkovitog rješenja, Vipnet i Ericsson Nikola Tesla su prepoznati i 
nagrađeni Global Telecom Business Innovation Award 2014 tijekom svibnja u Londonu. Naglasila bih i 
uspješnu realizaciju One Stop Shop projekta za Zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i 
katastra, financiranog putem IPA 2008 programa Europske unije. 

Značajni dio naših aktivnosti i ostvarenog prihoda odnosi se na istraživačko-razvojne te druge ekspertne 
doprinose u globalnoj organizaciji. Taj dio našeg poslovanja u prvoj polovici godine zabilježio je dodatni 
rast, tako da ovaj tržišni segment čini 45% prihoda od prodaje. U tome smo uspjeli zahvaljujući širenju 
portfelja kao i odgovornostima koje imamo u realizaciji brojnih složenih projekata.  
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Tijekom drugog tromjesečja nije došlo do poboljšanja situacije na ostalim izvoznim tržištima. Uslijed 
političke i gospodarske nesigurnosti i dalje je prisutno usporavanje i odgađanje investicija operatora. U 
tijeku su intenzivne marketinško-prodajne aktivnosti i dogovori vezani uz daljnje projekte s kupcima što 
će postepeno utjecati na prodaju u drugom polugodištu ove godine.  

Ostvarena je neto dobit od 49,3 milijuna kuna što predstavlja 7,5% povrata od prodaje. Bruto marža 
niža je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, prvenstveno zbog pritiska na cijene te investicija u 
razvoj proizvoda i usluga. Kraj polugodišta smo zaključili sa solidnom bilancom i udjelom vlastitog 
kapitala u ukupnoj imovini od 49,4%. Ostvaren je i pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti od 72,6 
milijuna kuna. Nakon isplate dividende od 424,9 milijuna kuna, ukupna novčana sredstva uključujući 
kratkotrajnu financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 145,3 milijuna kuna što čini 23,9% ukupne 
imovine.  

U skladu s našim strateškim planom, nastavljamo jačati poziciju i prodaju u novim i ciljanim područjima 
za telekom operatore te u segmentu industrije i društva. Također smo strateški fokusirani na dobivanje 
novih odgovornosti, novih projekata i jačanje konkurentnosti na globalnom tržištu. Sukladno tome, 
prilagođavamo našu organizaciju, zapošljavamo nove stručnjake i ulažemo u razvoj kompetencija. 

Sasvim je sigurno da će ekonomska neizvjesnost i poslovni izazovi obilježiti i drugu polovicu godine. 
Stoga je stalna prilagodba tržišnim uvjetima kao i upravljanje rizicima u središtu naše pozornosti. Na 
transformirajućem ICT tržištu, dobro smo pozicionirani za nastavak podrške kupcima i partnerima u 
prepoznavanju novih tržišnih prilika.“ 

Financijski naglasci: 

 Prihodi od prodaje manji su 3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 656,2 
milijuna kuna (1. polugodište 2013.: 673,6 milijuna kuna). U ukupnim prihodima od prodaje udio 
domaćeg tržišta čini 30%, izvoz na Ericssonovo tržište 45%, dok izvoz na ostala tržišta sudjeluje s 
25%. 

 Na području mrežne infrastrukture ostvareno je 360,7 milijuna kuna (55% ukupnih prihoda od 
prodaje), na području profesionalnih usluga 270,9 milijuna kuna (41% ukupnih prihoda od 
prodaje), a u segmentu rješenja podrške 24,6 milijuna kuna (4% ukupnih prihoda od prodaje). 

 Bruto dobit iznosi 98,1 milijun kuna (1. polugodište 2013.: 128,2 milijuna kuna), što je smanjenje 
od 23% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi pad na 15% (1. 
polugodište 2013.:19%) prvenstveno zbog pritiska na cijene te investicija u razvoj novih proizvoda 
i usluga.  
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 Prodajni i administrativni troškovi bilježe porast u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje i iznose 
51,1 milijun kuna (1. polugodište 2013.: 45,5 milijuna kuna), što je posljedica aktivnosti usmjerenih 
na nove poslovne prilike.  

 Uslijed smanjenja bruto marže i laganog povećanja operativnih troškova, operativna dobit bilježi 
pad od 42% te iznosi 48,8 milijuna kuna (1. polugodište 2013.: 84 milijuna kuna). 

 Dobit od financijskih aktivnosti smanjena je na 0,5 milijuna kuna (1. polugodište 2013.: 3,9 
milijuna kuna) kao posljedica manjih prihoda od kamata te negativnih tečajnih razlika.  

 Neto dobit smanjena je 44% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 49,3 milijuna 
kuna (1. polugodište 2013.: 88 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 7,5% (1. 
polugodište 2013.: 13,1%). 

 Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 72,6 milijuna kuna (1. polugodište 2013.: 10,7 milijuna 
kuna). 

 Nakon isplate dividende od 424,9 milijuna kuna ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu 
financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 145,3 milijuna kuna što čini 23,9% ukupne imovine 
(krajem 2013. godine: 521,2 milijuna kuna odnosno 49,7% ukupne imovine).  

 Kompanija ima stabilnu bilancu s ukupnom imovinom od 607,4 milijuna kuna. Vrijednost ukupne 
imovine smanjena je 42% u usporedbi s krajem 2013., kao posljedica smanjenja novca i novčnih 
ekvivalenata te kratkotrajne financijske imovine. Udjel vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 
49,4%. 

 S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 280,7 milijuna kuna 
(1. polugodište 2013.: 292,9 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 198,2 milijuna 
kuna (1. polugodište 2013.: 263,8 milijuna kuna).  

 Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2014. iznosi 66,4 milijuna kuna 
(kraj 2013. godine: 71,8 milijuna kuna), a stanje obveza 56,8 milijuna kuna (kraj 2013.godine: 60,9 
milijuna kuna). 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima  

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 197,5 milijuna kuna prihoda od prodaje, 19% više u odnosu 
na isto prošlogodišnje razdoblje.  
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Nastavljena je intenzivna suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom. Uspješno je završena 
nadogradnja i modernizacija paketske jezgrene mreže. Uz to, u tijeku je širenje i modernizacija mobilne 
telekom mreže, uključujući četvrtu generaciju mobilnih mreža (LTE) te testiranje novih funkcionalnosti 
koje doprinose povećanoj kvaliteti kao i novim uslugama za krajnje korisnike. Vipnet i Ericsson Nikola 
Tesla dobitnici su nagrade Global Telecom Business Innovation Award 2014 za projekt PSI Coverage. 

Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom (HT) nastavljena je u području strateške migracije na „all IP“ 
okruženje te na drugim projektima, čime će se povećati efikasnost poslovanja ovog operatora. U vrlo 
zahtjevnoj multivendor okolini i u ulozi primarnog integratora uspješno smo završili implementaciju RCS 
(Rich Communication Suite) usluge. Uskoro očekujemo nastavak uspješne suradnje kroz RCS drugu 
fazu. RCS će mobilnim korisnicima omogućiti napredene chat, presence i file sharing usluge. 
Krajem lipnja je potpisano neobvezujuće pismo namjere o izdvajanju usluga izgradnje i održavanja HT-
ove infrastrukture, s namjerom povećanja kvalitete i efikasnosti HT-ove infrastrukture i s njom povezane 
opreme te istovremeno optimiziranje troškova vezano za izgradnju i održavanje. 

Tijekom drugog tromjesečja kontinuirano se radilo na unapređenju telekomunikacijske mreže mobilnog 
operatora Tele2. Posebna pozornost dana je daljnjem proširenju postojećih kapaciteta pristupne 
radijske infrastrukture te uvođenju novih funkcionalnosti što je za rezultat imalo povećanje brzine i 
pokrivenosti uslugom mobilnog širokopojasnog pristupa internetu. 

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo, glavne aktivnosti su na projektima 
nadogradnje nacionalnog ICT sustava vezanog za informatizaciju zdravstva, nastavak informatizacije 
zemljišno-knjižne administracije i nadogradnje/proširenja komunikacijske infrastrukture komunalnih i 
transportnih poduzeća. 
U sklopu ugovora za "Održavanje i nadogradnju Centralnog zdravstvenog informacijskog sustava 
Republike Hrvatske“ potpisanog s HZZO-om, tijekom lipnja o.g. isporučeno je i HZZO ISL (Informacijski 
sustav za liječnike) rješenje. HZZO ISL je najveća zatvorena socijalna mreža liječnika u Hrvatskoj, 
namijenjena stjecanju i razmjeni znanja, iskustava i informacija potrebnih za cjeloživotnu naobrazbu 
zdravstvenih djelatnika. 
Projekt One Stop Shop za Zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i katastra je 4,2 milijuna kuna 
vrijedan projekt financiran putem IPA 2008 programa Europske unije za Hrvatsku. Projekt je proveo 
Ericsson Nikola Tesla s partnerima, a glavni su korisnici Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske i 
Državna geodetska uprava. One Stop Shop sustav omogućuje poboljšanu kvalitetu i brzinu pružanja 
usluga upisivanja u registar nekretnina ključnih dionika i građana. 

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje iznose 162,7 milijuna kuna, što je 
smanjenje od 26% u odnosu isto prošlogodišnje razdoblje.  
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Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje 
smanjeni su 22% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 87,3 milijuna kuna.  

Na bosansko-hercegovačkom tržištu nastavljena je suradnja s operatorima BH Telecomom i HT 
Mostarom u području pružanja usluga podrške. Sasvim je sigurno da politička i gospodarska 
neizvjesnost utječe na investicijski ciklus operatora te su sukladno tome investicije u daljnja proširenja 
mobilnih i fiksnih mreža prolongirane za drugu polovicu godine. 

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država (ZND) prihodi od prodaje iznose 75,4 milijuna kuna što je 
smanjenje od 30% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. U tijeku su prodajne aktivnosti i dogovori 
vezani uz modernizaciju mobilnih mreža s nekoliko ključnih kupaca. 

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 296 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 2% u 
odnosu isto prošlogodišnje razdoblje.  

Centar za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle nastavlja uspješan razvoj najnaprednijih 
proizvoda. Isto tako centar kontinuirano dobiva nove odgovornosti unutar Ericssonove globalne 
organizacije. 
Sukladno planovima, prošireni su timovi na poslovima upravljanja korisničkim podacima (User data 
management). U lipnju je na globalnom tržištu pušten u komercijalnu operaciju 100-ti čvor najnovije 
produktne generacije u čijem su razvoju i podršci implementacije sudjelovali stručnjaci našeg centra. 
Jedinica za razvoj radio platforme je također proširila opseg rada, te je u tijeku zapošljavanje novih 
djelatnika koji će raditi na razvoju nove generacije baznih stanica.  
Na području nepokretnih jezgrenih mreža, gdje imamo globalnu odgovornost za razvoj, implementaciju i 
podršku, istaknuli bi nekoliko uspješnih projekata za A1 Austrija, Maroc Telecom International, Etisalat 
Egypt te nastavak suradnje na projektima za Telia Sonera, France Telecom, Eircom Irska, Telefonica 
Španjolska i Telenor Norveška. 
Uspješno se nastavlja istraživanje i razvoj vezano za računarstvo u oblaku te istraživanja financijski 
potpomognuta od strane EU fondova.  
Na natječaju za najinovativniju aplikaciju u području društvene odgovornosti i održivosti u Regiji Srednja 
i Zapadna Europa prvo mjesto osvojila je ideja razvijena u našem istraživačkom centru. Osmišljen je 
način kako svaki pojedinac može, pomoću pametnog telefona, procijeniti potrošnju energije i emisiju 
ugljičnog dioksida u svojim radnim aktivnostima, a time i racionalnije postupati.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima za sljedeće kupce: A1 Austrija, 
Avea Turska, Deutsche Telecom, KPN Nizozemska, Orange Švicarska, O2 Velika Britanija, Post 
Luksemburg, Telekom Austria, Vodafone Njemačka, Vodafone Velika Britanija, Vodafone Nizozemska. 
Možemo istaknuti aktivnosti vezane za implementaciju IP RAN projekta za A1 Austrija, IPTV projekt za 
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Telenor Švedska, VoLTE projekti za Vodafone Velika Britanija i Deutsche Telecom, LTE Broadcast 
demo za Vodafone Njemačka. Stručnjaci centra, također su pružali konzultantske usluge te usluge 
konfiguracije i dimenzioniranja za Telefonica Velika Britanija, Magyar Telecom Mađarska, MTN Sudan, 
Turkcell Turska, Vodafone Nizozemska, Zain Sudan. Globalnom centru kompetencija potvrđene su 
dodatne odgovornosti. Naš globalni centar voditelj je Deep drive partnership programa za dubinsko 
snimanje performansi mobilnih mreža za Ericssonove ključne kupce. Centar je prepoznat kao pokretač 
aktivnosti koje stvaraju dodanu vrijednost u segmentu prodaje i inovacija.  

 

Ostale informacije 

Na Glavnoj skupštini Društva održanoj 27. svibnja 2014. godine donesena je odluka o isplati redovne 
dividende u iznosu od 20 kuna po dionici i izvanredne dividende u iznosu od 300 kuna po dionici. 
Dividenda je isplaćena 17. lipnja 2014. svim dioničarima Društva koji su 03. lipnja 2014. godine imali na 
računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. 
Odlučeno je da se dobitak Društva za financijsku godinu 2013. u iznosu od 143.859.131,22 kn rasporedi 
za isplatu dividende u iznosu koji nedostaje nakon uporabe neraspoređenog zadržanog dobitka, rezerve 
za trezorske dionice u iznosu od 10.000.000,00 kuna te da se ostatak prebaci u zadržanu dobit.  
Dioničari su odlučili da se nakon što mu je istekao mandat, član Nadzornog odbora Dubravko 
Radošević ponovno izabere na istu funkciju na mandat od četiri godine. 
Dioničari su dali razrješnicu direktorici Društva Gordani Kovačević kao i predsjedniku i članovima 
Nadzornog odbora Društva kako su vodili Društvo u 2013. 
Odlučeno je da se za revizora poslovanja Društva za 2014. ponovno imenuje revizorska kuća 
PricewaterhouseCoopers d.o.o.  
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Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2014.) 

 Broj 
dionica 

Udio u tem. 
kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond 123.514 9,28 

Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski 
fond 

32.961 2,48 

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni 
mirovinski fond 

30.615 2,30 

PBZ d.d. / State Street client account 25.047 1,88 

PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian 22.507 1,69 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, 
Boston 

12.350 0,93 

Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank 
Austria AG 

10.440 0,78 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.597 0,72 

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 7.934 0,60 

Ostali dioničari 403.212 30,27 

 
Podaci o cijeni dionice u drugom tromjesečju 2014.: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap.        
(u mil. kn) 

1.630,00 1.271,00 1.366,15 1.819,23 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
 
OIB: 84214771175 
Matični broj: 03272699  
 
 

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor 
Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima 
financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o 
računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2014. do 30.06.2014. godine daju istinit i vjeran 
prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s 
primjenjivim računovodstvenim standardima. 

       
    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.                                            
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Za dodatne informacije obratite se: 

Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 

Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:  
http://www.ericsson.hr  
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 30. lipnja 2014. godine

2014 2013
HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 656.159 673.578
Trošak prodanih proizvoda -558.041 -545.411

________ ________
Bruto dobit 98.119 128.167
Troškovi prodaje -33.425 -29.901
Administrativni troškovi -17.693 -15.571
Ostali poslovni prihodi 2.290 1.334
Ostali poslovni troškovi -506 0

________ ________
Dobitak iz poslovanja 48.784 84.030

________ ________
Financijski prihodi 470 3.977
Financijski rashodi -1 -40

________ ________
Neto financijski prihodi 470 3.938

________ ________
Dobit prije oporezivanja 49.254 87.968
Porez na dobit 0 0

________ ________
Dobit za godinu 49.254 87.968

________ ________
Ostala sveobuhvatna dobit 25 0

________ ________
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 49.279 87.968

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 30. lipnja 2014. godine

2014 2013
HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA
Dugotrajna imovina
Nekretnine, postrojenja i oprema 136.410 131.616
Nematerijalna imovina 1.470 2.112
Zajmovi i potraživanja 14.588 18.801
Vlasničke vrijednosnice 60 40

________ ________
Ukupno dugotrajna imovina 152.528 152.569

________ ________

Kratkotrajna imovina
Zalihe 41.018 51.506
Potraživanja od kupaca 191.651 246.152
Potraživanja od povezanih društava 66.387 71.819
Ostala potraživanja 2.822 3.715
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 41.074 109.845
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 7.718 1.156
Novac i novčani ekvivalenti 104.201 411.328

________ ________
Ukupno kratkotrajna imovina 454.875 895.521

________ ________
UKUPNO IMOVINA 607.403 1.048.090

________ ________
KAPITAL I OBVEZE
Kapital i rezerve
Dionički kapital 133.165 133.165
Vlastite dionice -9.571 -9.571
Zakonske rezerve 6.658 6.658
Zadržana dobit 169.677 540.884

________ ________
Ukupno kapital i rezerve 299.929 671.136

________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 68 68
Primanja zaposlenih 5.077 4.697

________ ________
Ukupno dugoročne obveze 5.145 4.765

________ ________
Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 56.797 60.936
Uzeti zajmovi 189 309
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 91.349 148.426
Rezerviranja 9.060 13.458
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 144.934 149.059

________ ________
Ukupno kratkoročne obveze 302.329 372.188

________ ________
Ukupno obveze 307.474 376.953

________ ________
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 607.403 1.048.090

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 30. lipnja 2014. godine

2014 2013
HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 49.254 87.968

_______ _______
Ispravci:
Amortizacija 21.954 18.947
Umanjenja vrijednosti – neto 4.441 946
Neto povećanje rezerviranja -272 1.048
(Dobitak)/gubitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -39 -346
Neto dobitak od promjene financijske imovine -350 -99
Amortizacija diskonta -161 -874
Prihodi od kamata -4.018 -6.504
Rashodi od kamata 1 40
Dobici od tečajnih razlika 5.210 4.122
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima 4.429 1.095

_______ _______
80.449 106.342

(Povećanje)/smanjenje potraživanja 52.304 -23.868
(Povećanje)/smanjenje zaliha 10.488 -28.656
Povećanje/(smanjenje) obveza -70.604 -43.090

_______ _______
Novac od poslovnih aktivnosti 72.636 10.728

_______ _______
Plaćene kamate -1 -40
(Uplata)/povrat poreza na dobit -3 0

_______ _______
Neto novac od poslovnih aktivnosti 72.633 10.688

_______ _______
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primljene kamate 4.994 6.466
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 165 346
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -24.521 -23.270
Depoziti naplaćeni/(plasirani) kod financijskih institucija - neto 0 94
Prodaja/kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 69.100 -11.660

_______ _______
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti 49.738 -28.025

_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Otplata uzetih zajmova 0 -314
Kupnja vlastitih dionica 0 0
Plaćena dividenda -424.919 -218.450

_______ _______
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -424.919 -218.764

_______ _______
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima -4.579 -2.890

_______ _______
Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata -307.127 -238.991

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 411.328 511.639
_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 104.201 272.648
_______ _______
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